

“比必高”健宝灵片能增高? 千万别信,这就是个大忽悠

“比必高”健宝灵片,原是一种普普通通的胃药,经过不法药商的“忽悠”和所谓的“明星”代言后,竟然成了“增高神药”。记者调查发现,它之所以能让消费者上当,不仅有商家惯用的“真情战略”、“专家讲座”、“现身说法”等伎俩,一些不严格把关的网络和媒体更是起到了推波助澜的作用。

□ 皖江晚报记者 慕继平

案例: “增高药”并不增高

宣城市民贾女士的儿子一直不如同龄人高,为此,她一直忧心忡忡。在看到电视广告“比必高”(健宝灵片)是国家食品药品监督管理局批准的首例增高用药,多名患者服用后长高了”的宣传后,贾女士心动了。她先让儿子在网上查资料,不少网站都说这种药很有

效,这才下决心购买了一个疗程的药(花了她近两个月工资),并督促儿子按时服药。一个疗程的“药”服完后,儿子的身高一点也没有增高。

贾女士怀疑自己上当了,拨打了药监部门的举报电话。昨日,记者在宣城市药监局看到了这种所谓的增高药,发现其外包装上确实有“国药准字”字样的批准文号。不过,执法人员登录国家食品药品监督管理局网站发现,国家批准的该产品的功

效只有“健脾益胃,用于食欲不振、病后体弱”作用,并没有增高的功效。

调查: 竟在多家媒体登广告

记者通过百度搜索“比必高”,屏幕上出现了数以万计的信息:在“沸点医药视频”网上出现激动人心的大段视频宣传,还有小雨的扮演者(尤浩然)和小花的扮演者(齐如意)为终身形象大使大幅广告;在中国新特药网上,健宝灵片直接宣传为“促进生长,增高用药”;在一些媒体大篇幅的广告中,最醒目的就是“增高就用比必高”的大标题,再配上“6到10岁的孩子长高快3倍,18岁再长5年,20岁再长8厘米”的小标题……对渴望孩子长高的家长以及个子不高的孩子都极具诱惑力。

药监: 多地查处仍不见效

据了解,“比必高”牌健宝灵片因夸大宣传,使用患者“现身说法”做疗效证明,不科学地表示功效断言或保证,在湖北武汉、山东临沂等多地已被工商、药监部门屡次查处,更被责令下架、停止销售。但是,“比必高”能让你摆脱小个子的烦恼”这样的虚假宣传仍然在一些网络和媒体频频“闪亮登场”。而“药品虚假宣传的查处涉及到药监、工商、新闻出版、公安、网监等多个部门配合,光靠一两个部门查处效果不大,这就是“比必高”这类虚假宣传屡禁不止的原因所在。”宣城市药监局药监科杨少华说。

药监部门提醒消费者,千万不要听信广告的任何形式的宣传,更不能看到广告上所谓的“神奇疗效”就购买药品,以免上当受骗。



《扬州时报》《皖江晚报》《京江晚报》《皖东晨报》

滁州 | 怀抱小孩开车 雷人司机被罚款

前段时间本报报道了一名男子怀抱小孩教自己老婆开车并酿成交通事故的新闻。今天本报报道的却是另一位男子怀抱周岁小孩自己开车,结果被巡查民警当场逮到。根据道路交通安全法规,民警们对驾驶员徐某进行了严厉的批评教育并给予相应的经济处罚。

2月6日20时许,滁州市交警二大队执勤民警杨续宝在对一辆晚上不开车灯的面包车检查时,发现驾驶员徐某竟然抱着小孩在开车。

面对民警的质疑,徐某辩解妻子不在家儿子没人带,因为小孩才刚满周岁,不能单独放在座位上,“只好抱着他开车”。面对民警的批评教育和经济处罚,徐某认识到问题的严重性,并表示今后开车安全问题要放在第一位。

□ 皖江晚报记者 陈义山

春节买酒请注意:“香港张裕”是假的

近年来,市场上的红酒品牌越来越多,一些杂牌甚至假酒也鱼目混珠。最近,就有扬州市民反映,市场上有一种“香港张裕”葡萄酒,口感与惯常饮用的张裕葡萄酒区别很大,怀疑是假冒产品。昨天,扬州市开发区工商分局执法人员会同厂家打假人员突击检查市场,一举查获43瓶涉假葡萄酒。

□ 扬州时报记者 阿龙

工商查获的两款涉假葡萄酒

突击:43瓶涉假葡萄酒被查封

昨天下午,扬州市开发区工商分局执法人员对辖区两家被举报店面——小老虎茶行和蒲威利洋酒公司进行突击检查,查获43瓶涉假葡萄酒。其中,38瓶是小老虎茶行所售的“张裕解百纳”干红葡萄酒,5瓶是蒲威利洋酒公司销售的“张裕·卡斯特酒庄”高档酒。

记者现场查看“张裕解百纳”干红葡萄酒发现,其封口很粗糙,标签张贴也很马虎,不平整、有手工贴的印迹,厂名厂址更是奇怪:“张裕葡萄酒股份有限公司”、“九龙长沙湾道88号”。要知道,“张裕”葡萄酒的



生产厂家在山东烟台,整张标签竟没出现半个“烟台”的字眼。而“张裕·卡斯特酒庄”高档酒,虽然用木盒盛装,标价248元/瓶,但细心的人会发现:酒瓶上的标签印刷粗糙,喷码模糊,木盒也很粗糙,边缘可见很多细小的木屑。

对此,小老虎茶行老板告诉执法人员,假红酒是一个朋友放在他这里代卖的。蒲威利洋酒公司也称,假酒是一个陌生人送上门的,放在他店里代卖,卖完结账。每瓶进价只要180元,售价248元。

开发区工商局经济检查大队副大队长长征表示,“傍名牌”侵权行为一经查实,将依法严肃处理。同时,工商部门也提醒一些烟酒店老板,根据《食品安全法》,食品经销商应履行进货查

验和索证索票制度,如果购进来源不明的食品,工商部门可以依据《食品安全法》予以查处。

厂商:从来没产“香港张裕”

烟台张裕葡萄酒股份有限公司扬州营销部打假人员何卫伟告诉记者,“张裕 Changyu”商标的拥有者是烟台张裕葡萄酒股份有限公司。张裕 Changyu 从来没有在香港注册过任何合资公司,小老虎茶行销售的“张裕解百纳”干红葡萄酒与张裕公司没有任何关系,是典型的“傍名牌”侵权产品。节前,张裕公司已接到不少类似投诉,他们也已陆续发现多家此类侵权产品。这些产品或标注“香港张裕葡萄酒股份

有限公司”,或直接标注“张裕葡萄酒股份有限公司”。

记者用“香港张裕”作为关键词在网上搜索发现,“傍名牌”的行为比比皆是。有的厂商在网上公开叫卖各种“香港张裕”的产品,更有厂商以此参加国内各种正规葡萄酒交易会。

张裕公司打假人员表示,这些葡萄酒虽然打着各种旗号,但多数是在山东、河南、江苏等地的一些小酒厂“定牌生产”,生产出的成品葡萄酒随之会被转移到华南等地,再到全国各地销售。假酒批发商一般采取送货上门的方式,每次只送一两箱,数量不会太多,如果你主动打电话要酒,他们会先派人上门查探,感觉没有危险后,才会继续送货,操作起来隐蔽性很强。

□ 皖江晚报记者 水从泽

芜湖 | 视频参与境外赌博 这19个赌徒栽了

近日,芜湖警方侦破两起利用互联网“百家乐”视频进行赌博的赌博窝点,现已抓获参赌人员19人,当场缴获大量赌资和银行卡。

据警方介绍,他们在2009年11月侦查一起毒品案时,发现一伙赌徒勾结境外不法分子,利用互联网大肆从事赌博活动的重大线索。参赌人员通过网络将境外赌场的实景影像传输到电视屏幕上,采用比点数大小来确定输赢。参赌人员分“庄、闲、对、和”4种下注方式,一人坐庄,3人或者多人下注,下注后对照视频画面的开奖结果现场赔付,庄家不论输赢均按5%的比例抽头。

这种赌博隐蔽性强,数额大,打击难。经过一个多月的侦查、摸排,芜湖警方锁定两起赌博窝点位于镜湖区的铁佛花园和弋江区一家宾馆。1月30日晚,芜湖警方兵分两路,同时展开行动突击窝点,当场抓获王某等参赌人员19人,收缴数万赌资和大量银行卡以及转播境外“百家乐”赌场的视频电脑、电视。

马鞍山 | 开通“信访绿邮” “群众来信”免费寄

从2月10日起,马鞍山市将在全市开通“信访绿色邮政”,重量在20克以下的“群众来信”一律免贴邮票。

据邮政部门工作人员介绍,“信访绿色邮政”是指该市行政区域内的人民群众通过书信方式寄给市、县(区)二级党委、人大、政府、政协和纪检监察、信访部门及其负责同志的平常信函,只要在信封右上角注明“群众来信”字样,一律免贴邮票。但要注意的是,“信访绿色邮政”适用于重量在20克以下的平常信函,平常信函以外的各类邮件费用由寄件人自理。

在“信访绿色邮政”的具体实施过程中,收信单位所在地邮政网点负责将“信访绿色邮政”信件直接投递到收信单位收发室,与收信单位收发人员进行邮资和数量签字确认。而“信访绿色邮政”所需邮资按“分级负责”的原则,由收信单位所属同级财政统筹解决,纳入同级信访部门的经费预算。

□ 皖江晚报记者 秦书草

盗窃得手后 “慈母”转眼变“阔太”

“遮蔽或转移别人视线,使对方看不清自己的手法。”这是字典对“障眼法”一词的解释。在镇江市关心下一代工作委员会青少年活动中心工作的罗女士怎么也想不到,盗窃她钱包的刘某所使用的“障眼法”更具“技术含量”——盗窃得手后,立马改变穿着和造型,眨眼间,“慈母”变“阔太”。

前天下午5点左右,在镇江市关心下一代工作委员会青少年活动中心工作的罗女士,接待了一名前来为孩子咨询高中课

程辅导的女“家长”。当时,那女子身穿一件褪色的蓝色羽绒服,谈吐举止看上去像一位“慈母”。咨询结束后,女子与罗女士闲聊几句后离开。

不想,那女士前脚刚离开,门口一位正在打扫卫生的工作人员找到罗女士,让她检查一下看有没有少了什么东西,该工作人员称,刚刚看那女子一出门就匆匆地跑走了,觉得有些可疑。果然,罗女士放在包里的钱包不见了。

接到罗女士报警后,七里甸

派出所民警立即赶到了现场。了解完情况后,民警将手机号码留给了罗女士。半个小时后,正在路面巡逻的民警接到了罗女士电话:“真是冤家路窄,我在下班的路上,遇上那个小偷了。”

民警很快赶到现场,不过,让他们疑惑的是,罗女士所指女子身着一件褐色裘皮大衣,打扮很时髦,俨然是一位“阔太”,和罗女士先前报案时描述的特征并不相符。但罗女士坚称自己不会认错人,民警随即将该女子带回派出所调查。

派出所里,裘衣女子交代:姓刘,是一名吸毒人员。当天下午,她看到罗女士的办公桌上放着一个拎包,拎包的拉链并没拉好,就趁罗女士给她写辅导老师联系方式的机会,将拎包里的钱包(内有1300元现金)悄悄偷走。得手后,她立即回家将身上的羽绒服脱下,换上了裘皮大衣出门,不曾想,竟然与罗女士碰个正着。

警方提醒,春节将近,市民需要密切注意防盗,以免造成损失。目前,刘某已被刑事拘留,本案正在进一步审理中。 □ 京江晚报记者 张翼